

镇赉群众性文艺演出丰富多彩

通榆县团结社区做好综治维稳工作

本报讯(齐湛 陈宝林 李莲英)2014年,通榆县团结社区坚持“预防为主,打防结合,调处领先”的方针,坚持“谁主管谁负责”、“谁使用谁负责”和“谁审批谁负责”的原则,条块结合、层层负责维稳综治工作。他们紧紧围绕构建和谐社区、平安社区的目标任务,干部分工协作,切实落实各项防范措施,及时化解各种矛盾,消除各种安全隐患,积极预防各类案件和安全事故的发生,深入推进平安建设,为社区工作的开展创造和谐稳定的环境。

为了更好地实施动态管理,社区成立了综治维稳、平安建设工作领导小组,与30个网格负责人签订了《社会治安综合治理维护稳定、平安创建目标管理责任书》和《安全生产目标责任书》,按照属地管理原则与60个企事业单位签订了《安全生产目标责任状》,社区各办站、各网格每月开展一次深入细致的信访问题排查工作。对排查出的信访案件,逐一登记造册,建立了台账,及时上报。按照全覆盖、全过程、全员、全方位的“四全”要求,社区科学的划分了31个网格,建立了31个网格化监管队伍,充分发挥网格长、五老人

员、网格志愿者的监管作用。近年来排查调处矛盾纠纷72起,调处成功率98%以上。免费为广大居民发放《吉林省防震减灾知识手册》6726本,发放《广大居民应注意事项》宣传单3000份,发放《中国家庭应急手册》及社区居民安全常识手册等3000余份,“冒用宗教名义的邪教组织”漫画挂图150张,宣传横幅10余条,制作永久性警示展板3个。为居民举办6次消防安全知识讲座,3次消防演练。深入开展安全监管防控体系建设。还利用吉林省综治信息平台,对辖区人口实行网络管理,居民对所居住小区的安全满意度为89.7%。对辖区931户低保户建立了低保档案。对辖区内需要申请大病医疗救助的居民,申请上报82户(次)居民,救助资金人民币157698元,救助资金已全部发放到位。对辖区内115户困难群众、低保家庭发放了《慢性病救助证》,每户将得到平均500元的定点药店的医疗费,缓解了需要长期维持药物治疗家庭的部分药费压力。以群众路教育实践活动为契机,社区成立了慈善工作站,共筹集善款8832元,衣物200件。开展手牵手家园行动,社区以“进十家、访

百户、送温暖”活动为载体开展活动,将帮扶款1万多元、油31桶发放到特困家庭手中,做好社区80周岁以上老人复审、审核工作,有43人享受高龄津贴。社区共排查出危房56户,其中严重危房28户。社区现有廉租房租赁补贴户822户。为辖区居民办理医疗保险5600余人,办理新城保545人。技能培训300人、创业培训180人;开展劳动保障知识宣传11次,发放宣传单4500多份,在社会养老保险就业部门工作中,困难就业人员认定144人。更新就业信息108条;对劳动力资源信息做了实名制录入更新6997人,为居民发放社保宣传单1800份;为企业下岗职工和城镇居民办理灵活就业领取失业金896人。办理《独生子女父母光荣证》158个,为符合城镇无单位独生子女家庭申请一次性奖励86户,为计划生育特扶家庭申请补助27人,发放叶酸35盒。为社区老人和残疾人服务,据统计,社区60周岁以上老人共2645人,其中残疾人253人。建立健全各项制度,成立居家养老服务领导小组,负责调查养老服务需求和监督工作,并为肢体残疾人提供急需的普通辅助器具和康复训练器材115件。

经开区幸福街道办事处

推进党建工作 打造“幸福”街道

本报讯(王超)2014年,白城经开区幸福街道办事处以便民服务为主线建设一站式服务大厅,加强街道社区党建工作,打造一个独特的“幸福”街道。

推进干部队伍建设。每周集中一次理论学习,每月组织一次专题讨论、每季度举办一次实用知识培训,培养干部干成事的能力。

推进“幸福社区”建设。打造“一社区一特色”的社区典型;在两个社区与驻社区单位签订协议实行“契约化”共建,发展壮大社区志愿者队伍,分别建成共建型社区和便民服务型社区;在两个社区突出廉政建设、文体活动创新,探索养老服务及家政服务;在一个社区健全调处化解矛盾纠纷机制,推进“和谐社区”建设。

推进社区文化建设。以建设“学习型、活力型”党组织为重点确定党员活动日,举办法律知识、文明礼仪、老年保健等讲座。确定7月为党员文化活动月,组织开展爱国主义题材的书画展、文体表演等活动。

推进党建机制建设。完善党支部例会制度、党课制度、流动党员管理制度、社区党建联席会制度等,确保各项工作任务快速高效落实,同时推进服务机制建设,深化“民情百度”机制和帮扶制度。

分类管理,推进党员队伍建设。每季度对离退休党员进行走访一次,开展党内结对帮扶、走访慰问活动。为流动党员落实一名联系人,邮寄一套学习资料,组织一次家访、召开一次座谈会,引领他们成为党的形象的宣传员、群众致富的信息员、招商引资的联络员。立足助推民企发展,推进非公党组织建设。发挥选派到非公企业的“第一书记”作用,全力帮助企业解决急需的热点难点问题,帮助企业培养积极分子,发展党员,不断扩大非公党组织和党的工作覆盖面。

活力新城在崛起



入冬以后,镇赉县农村群众把自家饲养的牛羊等大牲畜放到野外觅食,给一些不法分子带来可乘之机。为了保护辖区群众利益,镇赉县公安局组织农村派出所、刑侦、治安等部门积极行动起来,一旦发案,快侦快破。在加大打击力度的同时,镇赉县公安局还派出警力加强巡逻防护,到散放大牲畜集中的地域机动巡逻,防患于未然。

韩麟麟摄

(上接一版)占地3.5平方公里,分四期开发建设。目前7万平方米样板区、3万平方米展示区已经对外开放,填补了白城房地产高端市场的空白,有力提升了城市综合形象。中绿集团与新区有三个板块的合作,主要包括粗粮电子交易中心,建成后将具备定价权和话语权,彻底改变白城低端原料供应地的窘境;依托闻台产业园发展总部经济,建设总部大厦和产权式酒店,将成为白城新的地标性建筑;发展产业,目前展示区已开工建设。国防军事文化产业园,已获得总装备部的批准,占地面积3.5平方公里,目前正在争取与深圳华强公司合作,将其打造成吉林省乃至东北区域的旅游名片。此外,还有红星美凯龙、嘉润度假酒店现代商业综合体、威尼斯水上乐园、中小企业孵化基地等项目。力争再用3年左右的时间,使新区产业体系进一步完善,增加税收收入,增强新区造血功能,确保新区建设与产业配套同步完成。

资金是新区发展的生命线。在融通资金上,新区核心区建设资金需求为47.8亿元,为确保资金链的安全和稳定,重点抓好三方面工作:一是做大做强新开集团,把新区建成的所有资产注入新开集团扩大资产总量,并通过办理开发资质和工程建设资质,进行土地二级开发,增加优良资产,提升现金流量。二是抢抓国家政策机遇,多渠道争取国家无偿资金。三是紧紧抓住国开行重点支持国家棚户区改造的有利契机,把配套区友谊村、向阳村等村屯的宅基地纳入全市棚户区改造计划,降低财务成本、化解资金风险。

百舸争流,千帆竞发。生态新区将继续以高度的责任感、使命感和荣誉感,以新区的设计水平、建设速度、融资能力和产业质量作为衡量和评价自身工作的标准,努力开拓思路、破解难题、踏实践行、务求实效,全力把生态新区打造成“环境优美、建筑独创、低碳环保、科技时尚”的绿色宜居之城。

我看我说

有能力才能解压力

发展的速度、改革的深度,标注着工作的强度、治理的难度。“担子重、难题多、压力大”,许多干部都有这样的感受。面对各种问题矛盾,“新办法不会用,老办法不管用,硬办法不敢用,软办法不顶用”等现象也普遍存在。这就提醒我们,解开思想扣子、迈开改革步子,需处理好压力与能力的关系,以自身能力的提升不断化解工作压力。

“举目有风景之异,思之有今昔之叹。”平心而论,今天各级干部面临的问题与挑战空前复杂。征地拆迁、就业社保、食品安全、维权维稳等,哪一项不是挠头事?群众的参与意识、权利意识、利益诉求等,哪一样不比以前大大增强?既要金山银山,又要绿水青山;既要调整结构,又要确保就业,相比以前,“两难”问题越来越多。对干部而言,矛盾问题是压力,也是动力,是施展才干、大有作

为的机遇。

从主观方面说,谋事在人,成事也在人,打铁还需自身硬。习近平总书记就指出,不论是新问题还是老问题,要认识好、解决好,唯一的途径就是增强我们自己的本领。由此看来,对工作压力的焦虑,也是能力不足、本领恐慌的体现。从简政放权后的管理创新,到群众工作的与时俱进,从建设生态文明,到优化社会治理,无不要求我们有新思路、新视野、新办法。有能力上的新提升,才能因时而变、随时而制,跟上时代发展的脚步。

“熟水性、好划船”,只有加强学习、增长能力,增强工作的科学性、预见性、主动性,才能避免陷入少知而迷、不知而盲、无知而乱的困境,面对风险“稳坐钓鱼船”,面对机遇“风正一帆悬”。否则,“盲人骑瞎马,夜半临深池”,不仅不能在

工作中打开新局面,而且有迷失方向、落后于时代的危险。各级干部的本领大小不仅仅是自己的事情,更是关乎改革成败的重要问题。

不日新者必日退。知识更新的速度从未像今天这样迅速。有研究机构指出,一年不学习,一个人的全部知识就会折旧80%。“在‘知识爆炸’的信息时代,学习时刻放松不得,提升能力丝毫懈怠不得。现在,作风建设深入推进,许多干部脱离了文山会海,远离了迎来送往,告别了觥筹交错,正是集中精力和时间抓学习、搞调研、解难题的好时候。到改革发展一线去增长才干,在为民解忧的实践中赢得人心,这才是干部最好的‘降压药’、最坚实的成长阶梯。各地各部门和各级党组织也要有长远眼光,积极创造条件,及时给党员干部培训充电。

“为政不在言多,须息息从省身克己而出;当官务持大体,思事事皆民生国计所关。”作为党的干部,就应心怀责任,敢于担当。与群众的期待相比,怎样努力也还有差距;用改革发展的要求衡量,工作总会有诸多不足,只有不待扬鞭自奋蹄,扎实实强本领,尽心尽力做实事,才能干一番无愧于时代和人民的事业。”(据《人民日报》)

2015年1月28日

第3版

镇赉群众性文艺演出丰富多彩

本报讯(王志华)连日来,镇赉县文化馆群众艺术团开展了丰富多彩的迎新春文艺演出活动,活动突出文化特色,营造浓厚节日氛围。

婀娜多姿的舞蹈,引来观众的一片赞扬声。民族舞表演,丰富的表情,娴熟的动作,把演出推向高潮,让演员和观众都难以忘怀。

整台演出节目,均由群众艺术团自编、自导、自演。观看演出后,观众们连连称赞:真愧为“咱老百姓自己的春晚”,这么多人欢聚一堂,其乐融融的场景真像一个喜洋洋过节的家庭。

市民邹丽贤说:“喜迎新春佳节,我们欢聚一堂,表演自编、自演的文艺节目,丰富人们的文化生活,用歌声和舞姿赞美家乡新变化,赞美祖国繁荣昌盛,幸福生活一天更比一天强。”

通过开展迎新春活动,发挥了文体活动“增幸福、促和谐、聚民心、助发展”的独特作用,满足了居民群众精神文明的需求。

谨防快递包装泄露个人信息

●本报记者 宋欣

社会不断发展,网络已悄然影响着人们的生活,同时网络购物也成为热潮,但人们对快递包装上个人信息的保护意识却很淡薄,不少人把快递包装随手扔掉,殊不知,这样很容易泄露个人信息。

被扔掉的快递包装会被回收到哪里?快递包装如果是塑料袋等无法回收利用的垃圾,会通过垃圾中转站被运至垃圾填埋场或者焚烧厂进行处理,而纸盒和纸箱等可回收的垃圾会被卖到废品回收站,在处理的过程中,就有很多泄露个人信息的漏洞。在市区一废品收购站记者看到,堆积如山的废纸中,有很多的快递包装纸箱,而很多包装纸箱上面的手机号码、邮寄地址、淘宝名等个人信息十分完整。同时记者在很多街边店铺门口看到,店内人员拆完包裹后,就随手把快递纸箱丢在了门外,店员张女士毫不在意地说:“丢在外面就是垃圾了,谁还能捡起来侦查我的信息不成。”但也有市民表示,个人信息也不知道怎么泄露出去的,手机经常会收到陌生号码发来的信息,而房地产、产品促销等垃圾短信和电话太多也会骚扰到个人生活。市民魏女士说:“原来我也不是很注意,快递包装都是随手丢掉的,但自从在网上看到快递包装泄露信息导致入室抢劫等类型的新闻,就害怕了,现在我每次都把快递单上的信息擦掉,小心一点还是好的。”

如果个人信息被别有用心者利用,便可能获知网购者姓名、电话、住址以及一些喜好,甚至推测出家庭经济情况等,对此还是谨慎为好,以防个人信息丢失带来不必要的麻烦。

洮南市加强领导干部出国(境)管理工作

本报讯(记者卢丽桃)2014年,洮南市采取多项措施加强领导干部出国(境)管理工作。

一是加强教育,防范在先。结合党的群众路线教育实践活动有针对性地对出国(境)干部进行爱国主义、民族精神、外事纪律、安全保密和境外行为规范等方面的教育5次,把教育和管理相结合,明确出国(境)的有关规定和纪律。

二是健全制度,规范管理。出台《洮南市党政领导干部因公出国(境)“十不准”试行》、《洮南市党政领导干部因私出国(境)管理办法(试行)》,进一步完善因公(私)出国(境)审批手续和出国(境)证件管理。严格执行信息报备制度和请示报告制度,健全责任部门情况通报制度,对出国(境)管理工作提出明确细致的要求,为干部办理申请手续提供清晰的指引。

三是强化管理,从严把关。按照干部管理权限,严格履行审批手续,按程序逐级报批。同时,在全市范围内开展在职乡(科)级领导干部因私事出国(境)证件清理工作,因私事出国(境)的在科级以上领导干部,按照规定在回国(境)后10天内,将所持因私事出国(境)证件上交到组织部干部监督室。

关注

民营征信报告将给我们的生活带来啥变化?

●吴雨 姜琳

统,而对个人其他经济活动和社会活动尚缺乏信用报告。”中央财经大学教授郭田勇说,在互联网大潮的助推下,这一问题或将得以解决。

来自于互联网的信息包罗万象,所包含的数据涉及网上银行、电商购物、社交聊天、招聘婚介、交通运输等方方面面。未来信用评价不应仅限于服务金融领域,最终也应该运用到人们生活的点滴中去。

也许,今后在相关网站上,可以通过信用数据筛选交往对象,防止骗婚;在租房时,可以通过出具信用报告,顺利通过房东考察;在求职时,可以凭借信用报告获得单位的认可;在租车时,凭借较好的信用评分可以免交押金……

变化三:“小处不可随便”

信用是与生俱来的吗?恐怕仅仅靠道德是难以约束的。要想让每个人像爱惜自己的眼睛一样爱惜信用,就需要

要一个好的信用环境、一个恰当的社会信用体系。

“征信行业的社会意义应不局限于防范金融风险,而应该上升到加强和创新社会管理的高度,帮我们更好地管理这个社会。”邓一鸣说。

在加大信用信息的互联互通后,很多以前认为不起眼的小事,或将成为你的“污点”记录,严重影响今后生活。未来,滴滴打车的爽约记录、骗取保费时伪造的个人信息、网店贩卖假货的差评、预定饭馆却“放鸽子”、乘坐公交车的逃票行为等,都有可能纳入“民营报告”的信用数据。

信用已经不只是一种美德,而逐渐在转化为一种财富。民营机构作为注入征信业的一股新鲜力量,带给人们更多期待,也在提醒人们,请珍爱自己的信用,从点滴小事做起。

(据新华社)

白城市医院普外科全面采用腹腔镜微创手术技术

吉林大学中日联谊医院各科专家每周六上午坐诊

咨询电话:0436-3537013 急诊急救电话:3537120 3322222

诊疗范围:全腹探查术、胆囊切除术、阑尾切除术、胃十二指肠溃疡穿孔修补术、肝囊肿开窗引流术;腹腔镜联合胆道镜治疗胆总管结石;腹腔镜辅助下胃癌与结直肠癌根治术等。

独特优点:1、创口小:腹部微小切口0.5cm至1cm,有“钥匙孔”之称。2、疼痛轻:患者疼痛感小,手术采取静脉麻醉,患者在睡眠的状态下完成手术。3、术中出血少:微创手术视野比较清楚,血管处理手术会更精细,加上采用超声刀等先进止血器械,有助于减少出血量。4、恢复快:能够减少对脏器的损伤和对脏器功能的干扰,使术后恢复时间缩短。5、住院时间短:一般情况下手术后6-8小时可下床,12-24小时肛门排气即可进食,3-5天出院,一周后基本恢复,费用相对降低。

联系人:副主任医师 徐培文

预约热线:0436-3537151 13943459873

吉林省长春市儿童医院知名儿科专家全年在白城市医院坐诊,专家皆为主任医师,省内知名,临床经验十分丰富。

咨询电话:3537076



国内最先进腹腔镜设备